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اضياث للمهىدسين /  ، محاضسة الػملي زقم  ، المهىدس غمس المصسي  النهاًاث،  /1السٍ

 رابعاً: قاعدة أوبيتال :

 غىدما  ( )أو إلى اللانهاًت  ( )إلى الصفس  ( ) و  ( ) إذا اهتهى التابػان 
ً
فإنن      مػا
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 بشسط أن جكون النهاًت في الطسف الثاوي موجودة.  (
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 ملاحظة أساسية :

)إن الشسط الأساس ي لتطبيق قاغدة أوبيتال هو وجود النهاًت  
  ( )

  ( )
، و إلا فنن جطبيقها ٌػطي   (

 هتائج غير صحيحت.

ن : احسب النهاًت       جمسٍ
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ن هي من الشكل  الحل : هلاحظ أن حالت غدم التػيين في هرا التمسٍ
 

 
و بالتالي هرا ٌسمح لىا   

 بتطبيق قاغدة أوبيتال غلى النهاًت المػطاة :
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و بػبازة   [   ]  بالإحاطت أو بالمىاقشت و بالحالتين هجد أن   ًمكن الوصول لقيمت النهاًت 

" و بالتالي النهاًت ليست وحيدة ، و لابد من إجباع أسلوب   جتأزجح بين الصفس و    أخسى هقول " 

 أخس في حساب النهاًت.
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